



Житель Мурманска, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц, предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1973 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием установлено, что обвиняемый, управляя экскаватором возле одного из домов по улице Бондарная в городе Мурманске, производил работы по прокладке траншеи для сети ливневой канализации без укрепления стенок траншеи, располагая отвал грунта на расстоянии менее 0,5 м от бровки траншеи, в нарушение нормативно-правовых актов, регламентирующих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

порядок выполнения указанных работ. В результате произошло внезапное обрушение стены траншеи и осыпь земляных масс, которыми засыпало участвовавших в выполнении указанных работ двух потерпевших, которые скончались на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в том числе результаты проведенных судебных экспертиз, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1800586>